
Mózes küldetése és az Isten népének adott jele 

Bibliaolvasás: Máté 17: 1-8. 
Ige: És szólította Isten Mózest a csipkebokor közepéből: 

- Mózes! Mózes! Ő így felelt: 
- Itt vagyok. Azt mondta neki Isten:  
- Ne jöjj közel, oldd le sarudat a lábadról, mert szent föld az a hely, amelyen állsz! Majd 

azt mondta: Én vagyok atyádnak Istene, Ábrahám Istene, Izsák Istene és Jákób Istene. 
Mózes pedig elrejtette arcát, mert félt Istenre tekinteni. Az ÚR pedig azt mondta: 

- Bizony, láttam népem nyomorúságát Egyiptomban, és meghallottam a sanyargatóik 
miatt való kiáltását, sőt ismerem szenvedéseit. Le is szállok, hogy megszabadítsam az 
egyiptomiak kezéből, és felvigyem őt arról a földről egy jó és tágas földre, tejjel és 
mézzel folyó földre, a kánaáni, a hettita, az emóri, a perizzi, a hivvi és jebúszi nép 
helyére. És most, íme, feljutott hozzám Izráel fiainak kiáltása, és láttam is a 
nyomorgatást, amellyel sanyargatják őket az egyiptomiak. Most azért menj! Elküldelek 
a fáraóhoz, és hozd ki népemet, Izráel fiait Egyiptomból. Mózes azonban így szólt 
Istenhez 

- Kicsoda vagyok én, hogy elmenjek a fáraóhoz, és kihozzam Izráel fiait Egyiptomból? 
Ő így felelt: Én veled leszek! Ez lesz a jele, hogy én küldtelek: amikor kihozod a népet 
Egyiptomból, ezen a hegyen fogtok szolgálni Istennek. Mózes azt mondta Istennek: 
Íme, én elmegyek Izráel fiaihoz, és azt mondom nekik: „Atyáitok Istene küldött engem 
hozzátok.” És ha kérdezik tőlem: mi az ő neve, mit feleljek nekik? Isten azt mondta 
Mózesnek:  

- VAGYOK, AKI VAGYOK. És mondta: Így szólj Izráel fiaihoz: A VAGYOK küldött 
engem hozzátok. Majd ezt is mondta Isten Mózesnek: Így szólj Izráel fiaihoz: „Az ÚR, 
atyáitok Istene, Ábrahám Istene, Izsák Istene és Jákób Istene küldött engem hozzátok. 
Ez az én nevem mindörökké, és ez az én emlékezetem nemzedékről nemzedékre.” 
Menj el, gyűjtsd össze Izráel véneit, és mondd ezt nekik: Az ÚR, atyáitok Istene, 
Ábrahám, Izsák és Jákób Istene megjelent nekem, és azt mondta: „Megemlékeztem 
rólatok és arról, amit elkövettek rajtatok Egyiptomban. (…) 

Így felelt erre Mózes:  
- De ha nem hisznek nekem, s nem hallgatnak a szavamra, sőt azt mondják: nem jelent 

meg neked az ÚR? Erre az ÚR azt mondta neki:  
- Mi az a kezedben? Bot – felelte ő. Dobd a földre! – mondta az ÚR. S amint a földre 

dobta, kígyóvá lett, és Mózes elfutott előle. Ezután azt mondta az ÚR Mózesnek: 
- Nyújtsd ki a kezedet, és fogd meg a farkát! Erre kinyújtotta a kezét, megragadta azt, és 

bottá vált a kezében. Így majd elhiszik, hogy megjelent neked az ÚR, atyáik Istene, 
Ábrahám Istene, Izsák Istene és Jákób Istene. Majd azt mondta neki az ÚR: Most dugd 
be a kezed a kebledbe! Ő bedugta a kezét a keblébe, és amikor kihúzta, íme, olyan 
poklos volt a keze, mint a hó. Ezután azt mondta az ÚR: Dugd vissza a kezed a kebledbe! 
Erre visszadugta a kezét a keblébe, majd kivette a kebléből, és íme, ismét olyanná lett, 
mint a teste. Ha úgy lenne, hogy nem hisznek neked, és nem hallgatnak az első jel 
szavára, majd hisznek a második jel szavának. Ha pedig úgy lenne, hogy ennek a két 
jelnek sem hisznek, és nem hallgatnak a szavadra, akkor meríts vizet a folyóból, öntsd 
a szárazra, és a víz, amelyet a folyóból merítettél, vérré lesz a szárazon.” 2Mózes 3:4-
14 és 4: 1-9. 



Testvéreim! Most egy olyan igehirdetésre készülünk, ami annak a bonyolult szimbólum 
rendszernek a magyarázata, melynek elemei a Mózesnek adott jelek, különös tekintettel a bot 
szimbólumára. 
A Lukács szerinti húsvéti történetekből tudjuk, hogy a feltámadott Jézus elkezdte magyarázni 
az írásokat Mózestől kezdve, a tanítványok viszont nem értették. mert valami visszatartotta és 
megakadályozta őket abban, hogy befogadják mindazt, amit Isten kezdettől fogva mondott az 
ő népének, s amit Krisztusban immár be is teljesített. Mindezt viszont csak akkor értették meg, 
mikor Isten betöltötte őket Szentlélekkel; akkor minden a helyére került. 
Elküldelek téged a fáraóhoz, (…) menj el, gyűjtsd (tereld) össze Izráel véneit! - mondta az Úr 
Mózesnek. Krisztus Urunk hasonlóképpen nemcsak elhívta a tanítványait, hanem el is küldte 
őket, hogy prédikálják az Isten országát, és betegeket gyógyítsanak (Luk 9:2) Hatalmat adott 
nekik a tisztátalan lelkek felett, hogy kiűzzék azokat, és gyógyítsanak minden betegséget és 
minden erőtelenséget (Mt 10: 1). Végül ezt is mondta nekik: 

- Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden népeket, megkeresztelvén őket az 
Atyának, a Fiúnak és a Szent Léleknek nevében, Tanítván őket mindannak megtartására, 
amit én parancsoltam nektek: és íme én ti veletek vagyok minden napon a világ 
végezetéig. Ámen! Máté 28:19-20. Aki hiszen és megkeresztelkedik, üdvözül; aki pedig 
nem hiszen, elkárhozik. Márk 16:16. 

A görög szentírás a tanítás igéjeként a μαθητής (mathétész) - tanítvánnyá (életmódként: aki 
mesterét / rabbiját követi, vele él, tanul tőle) tenni igét használja, ami lényegét tekintve vezetést 
és követést jelent; tanonc a mesterét, nyáj a pásztorát, a pásztor pedig az ő legfőbb Pásztorát 
(1Pét 2:25 ). Nem mondott tehát Jézus a tanítványainak újat, amikor azt mondta nekik, hogy 
vezessenek ki embereket a betegség, a tudatlanság sötétségének és a halál nagy labirintusának 
országából, Egyiptomból. Aki hisz, követni fogja ezt a vezettetést, aki nem hisz, benne reked a 
kárhozatos halálban. Úgy is fogalmazhatnék, hogy Krisztus azt a küldetést, amit egykor Mózes 
kapott Jézus lefordította kora tanítványainak a nyelvére. 
Mózes alkalmatlanságaira hivatkozva visszautasítja ezt a küldetést. Mi vagyok én, hogy egy 
ilyen roppant nagy, emberfeletti küldetést és feladatot bízol reám? Nincs erőm, nem vagyok 
már alkalmas. 
Az Úr nem enged Mózesnek, hanem erejéről és személyes jelenlétéről biztosítja: - Én veled 
leszek! – mondta neki az Úr, és a pásztorbotját adta ennek jeléül. Veletek leszek, - mondta Jézus 
a tizenegynek – a világ végezetéig (Mt 28: 20)! 
A „veled leszek” igehelynek Ézsaiás szerinti igemagyarázatában Mózes az Isten tengerből 
kihozott nyájának pásztora, akibe Ő a Szentlelkét töltötte (Ésa 63: 11). Továbbá Mózes az a 
Szentlélekkel teljes pásztor, akit az Úr az Ő szabadító jobbkarjával ragadott meg az ő 
jobbkezénél fogva, hogy a népével egy Mózessel kettéhasítsa a vizeket (Ézsaiás 63: 12). Így 
történt, hogy Mózes az Úr szabadító jobbja lett, hogy amit a Mózes jobb keze tett, azt az Úr 
jobbja tette. Örök Szabadítónk Mózest öltötte magára, Mózes pedig az Urat! Amit tehát Mózes 
a pásztorbotjával tett Izrael szeme láttára, azt maga az Úr tette Mózes által. Amiképpen Mózes 
jobb keze mozgatta a saját pásztorbotját, éppen úgy tartotta Isten Mózest a saját jobbjában! 
Mózes tehát az Isten kezében egy újból és újból átváltozó és visszaváltozó fölemelt és földre 
tett ember lett. Amikor tehát Mózes azt mondta Izraelnek, hogy „Prófétát támaszt neked az ÚR, 
a te Istened közületek, atyádfiai közül, olyat, mint én. Őt hallgassátok!” (5Móz 18:15 és 18) 
lényegében az átváltozva megdicsőülő Jézus Krisztusról prófétált. Ott azon a hegyen ugyanezt 
az igét hallotta mennyei szózatként Péter, Jakab és János apostol, amikor az Úr előttük változott 
át és Mózessel beszélt. Bizony Mózeshez hasonlóan a Dávid fia Jézus az a Messiás, aki az Isten 



kezében egy újból és újból átváltozó és visszaváltozó (Máté 17:2 és 8), földről fölemelt ember-
Isten (Ján 12:32) és földre visszaérkező (ApCsel 1: 11) Isten-ember, mert ő valóságos igaz 
ember és valóságos igaz Isten is egyszemélyben! 

Mózes jelként1 működő, kígyóvá átváltozó és visszaváltozó pásztorbotja önmagában is ijesztő, 
de nem egy negyven éven át kígyókhoz szokott pásztornak. A jó pásztor ugyanis felkutatja a 
legelőjén a kígyófészkeket és felszámolja azokat. Egy pásztorember, kinek reflexei kiválóak, 
tudja, miként kell elbánni a kígyóval. A busman például a farkánál ragadja meg a mérgeskígyót, 
de szinte ugyanabban a pillanatban pörgetni is kezdi, míg a sziklához nem ér vele, ahol a 
kipörgetett kígyó fejét a sziklához paskolva (Zsolt 137:8-9 és 141:6) szétzúzza. Teszi ezt a 
legnagyobb nyugalommal és biztonságban. 
A nyolcvan éves Mózes viszont megijedve hátrál meg a kígyóvá átváltozó bot láttán. Miért? 
Azért, mert abban az átváltozásban valami sokkal többet látott és hallott meg az Úr szavával 
megszólított és elhívott próféta. „Mert elhatároztatott, - mondja Luther – hogy Isten csak az 
Igéje által lesz láthatóvá, felismerhetővé és érthetővé. Ezért hiábavaló minden, amihez 
boldogulásunk érdekében hozzálátunk, kivéve az Ő Igéjét. Nem cselekszik másképp, nem 
kedvel, nem szenvedhet más utat. (…) Általa nem angyal, vagy valamely teremtmény, hanem 
Ő maga szól,”2nyilvánul meg! 
Már Ádám is hallotta és maga Jákob pátriárka is a perzselő Igéből hozzá beszélő Istent. Az 
Izraellé vált Jákob ezt az igét visszhangozta, amikor az uralkodói hatalom szimbólumáról, az el 
nem múló örökkévaló botról prófétált. Íme a prófécia: 

- „Nem múlik el Júdától a fejedelmi bot, sem a vezéri pálca térdei közül; míg eljő Siló, 
és a népek neki engednek.” 1Móz 49:10. 

Már ebből a próféciából is kitetszik, hogy Jákob és Siló, vagyis a Messiás ősi neve közt 
misztikus összefüggés, felbonthatatlan egység és töretlen reláció van, minek végeredménye az, 
hogy minden térd3 az eljövendő ember Fia Messiásnak hajlik meg, ez pedig arra utal, hogy a 
teljes uralom öröktől fogva az Ő kezében van, Ő az, aki teljhatalommal tartja a kezében az 
elmúlhatatlan uralom botját. 
Ez az uralom burkolt utalás Istennek már az Éden kertjében tett ígéretére, amikor megígérte az 
embernek a szabadítót, aki az asszony magvaként jön el, hogy egyszer s mindenkorra a kígyó 
fejére taposson. Ugyanakkor Jákobnak ez a próféciája tartotta elevenen a rabszolga Izrael 
Messiás váradalmát, mely élő reménység adott erőt a Mózes szüleinek ahhoz, hogy 
gyermeküket hittel rejtegessék és a fáraó leánya szívébe becsempésszék, amikor úgy tették 
vízre, hogy ő rátalálhasson. 
Történetünkben tehát a Mindenható Isten botja, valójában nem a Mózes, hanem az Örökkévaló 
kezében, az Ő jobbjában változik át, a botot tartó Mózessel együtt, jelentéktelenből hatalmassá, 
ártalmatlanból ártalmassá, majd ártalmasból ártalmatlanná, Izraelt megfenyítő vesszőből Izraelt 
hatalmi karral megszabadító királyi pálcává és uralkodói bottá, mindenható vezetői hatalommá! 
Nem adja olcsón Isten az Ő mindeneket megváltoztató és átváltoztató szabadítását! Istennek 
csak és kizárólag mindent megváltoztató és átváltoztató szabadítása van! Mózesnek meg kellett 
tapasztalnia Istennek ezt a szabadító hatalmát, mely összetör és bekötöz (Jób 5:18), megsebez 
és meggyógyít, öl és elevenít (5Móz 32:39) sírba visz és visszahoz (1Sám 2:6). Erről a nagy 

 
1 2Mózes 4: 9. 
2 Kiss Jenő és Ferenczi Noémi: Luther Márton mélysége és magassága, Koinónia Kolozsvár 2010. oldal 321. 
3Annak okáért az Isten is felmagasztalá őt, és ajándékoza neki oly nevet, amely minden név fölött való; Hogy a 
Jézus nevére minden térd meghajoljon, mennyeieké, földieké és föld alatt valóké. És minden nyelv vallja, hogy 
Jézus Krisztus Úr az Atya Isten dicsőségére. Fil 2:9-11. 



átváltozásról volt szó már akkor is ott Egyiptomban, és a feltámadott Jézus ezt magyarázta el 
újból a tanítványainak, hogy gerjedezett belé a szívük, de ők még sem értették meg. 
Történetünkben az Úr Megérteti Mózessel, hogy „hiszen Egyiptom csak ember, és nem Isten, 
és lova is csak test és nem lélek. Ha kinyújtja kezét az ÚR, megtántorodik a segítő, elesik a 
megsegített, és együtt vesznek el.” Ézsaiás 31:3.  
Ugyanezt, Istennek átalakító szabadítását Ézsaiás egy másik képpel is megerősíti, amikor így 
szól: 
„Ahogy a tűz lángra lobbantja a rőzsét, és felforralja a tűz a vizet, úgy ismertesd meg nevedet 
(…)!”4 
Bizony, az Úr kinyújtott jobbját, felemelt kezét senki nem éli túl a nagy átlényegítő (vízből gőz 
és pára Ézs 64:1.) megváltoztató és átváltoztató „elveszés” (Ézsaiás 31: 3) nélkül! 
Isten ezt a nagy felemelést és átlényegítő átváltozást adta Mózes tudtára ott a tűz lángjából, ő 
pedig ettől a nagy átváltozástól hátrált meg. 
Ezt a látást az Úr még azzal is megnehezítette, hogy meglátatta Mózessel, hogy ennek a nagy 
átváltozásnak a földi eszköze, emberi küldöttje személyesen Mózes lesz. Úgy is mondhatjuk, 
hogy Mózes maga lesz az Isten kezében a fölemelt és fáraó ellenében kígyóvá átváltozó bot, 
éppen úgy, ahogyan a Mózes kezében változik élettelen bottá a földről farkánál fogva felemelt 
kígyó, vagyis az egész Egyiptomot megtestesítő fáraó. 
Törvény, hogy az egyiptomi kígyó csak és kizárólag az Úr Szava általi felemeltetésben változik 
át bottá, élettelen kiszáradt bottá, az Úr pedig már felemelte Egyiptomot, vele együtt Izraelt és 
Mózest is, azaz, hogy mindeneket! 
Jézus Krisztus mondja: 

- „Most van e világ kárhoztatása; most vettetik ki e világ fejedelme: És én, ha 
felemeltetem e földről, mindeneket magamhoz vonzok. Ján 12:31-32. 

Így lett számunkra a megfeszített Krisztus erőnk az átváltozásunknak ereje és üdvösségünk, 
ellenségeinknek viszont kárhozatos rettegés és halál.  
Mózes rendkívül tisztában volt, hogy számára ez a felemeltetés azt jelneti, hogy nemcsak az 
Urának kell fölemelnie Egyiptomot, hanem neki is. Isten felemelt kezében nemcsak Egyiptom 
emeltetik fel, hanem benne Mózes és Izrael népe is, tehát minden! Az Úr felemelt jobbja már 
Egyiptomban is az Isten Fia Jézus Krisztus volt, mert Isten Ő bene és Ő általa emelte fel 
Egyiptomot, már a Mózes idejében is, a Mózes Egyiptomát és a mi Egyiptomunkat egyaránt. 
Mikor eljött az ideje, akkor Mózes ezt a kígyót a pusztában is felemelte, a táborban, hogyha 
bárki, akit a kígyómarás általi halálos méreg ért, de föltekint rá, e föltekintésben a halált életté 
változtassa át benne az Isten.5 Ez a nagy átváltozás is az Úr hatalma általi felemeltetésben 
történik, azzal a hatalommal, amellyel Krisztus maga alá vethet mindeneket! (Filippi 3: 21) 
Ebben a nagy átváltozásban éljük meg annak az Igének igazságát és valóságát, amit Jézus így 
mondott:  

- „És íme, én veletek leszek minden nap a világ végezetéig!” (Mt 28: 20) 

 
4 Oh, vajha megszakasztanád az egeket és leszállnál, előtted a hegyek elolvadnának; mint a tűz meggyújtja a rőzsét, 
a vizet a tűz felforralja; hogy nevedet ellenségeidnek megjelentsd, hogy előtted reszkessenek a népek; Hogy 
cselekednél rettenetes dolgokat, amiket nem vártunk; leszállnál és előtted a hegyek elolvadnának. Ézs 64:1-2. 
5 És monda az Úr Mózesnek: Csinálj magadnak tüzes kígyót, és tűzd fel azt póznára: és ha valaki megmarattatik, 
és feltekint arra, életben maradjon. 4Móz 21:8. És amiképpen felemelte Mózes a kígyót a pusztában, akképpen 
kell az ember Fiának felemeltetnie. Hogy valaki hiszen ő benne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. Mert úgy 
szerette Isten e világot, hogy az ő egyszülött Fiát adta, hogy valaki hiszen ő benne, el ne vesszen, hanem örök élete 
legyen. Ján 3:14-16. 



Mózesnek ezért kell Egyiptomba mennie és egyfelől az Úr kezében Isten botjává lennie 
Izraelnek, de az Úr tíz csapásban kiteljesedő kígyójává is lennie Egyiptomnak, mely kígyó felfal 
minden egyiptomi kígyót (2Móz 7:10-12), magát a kígyóvá vált Egyiptomot, amit a fáraó 
kezében tartott uralkodói bot és a fejét díszítő diadém is szimbolizált. Mózes negyven évig 
lakott ennek a kígyónak a házában, a kígyójelmezes fáraó udvarában. Krisztus oda ment el érte, 
hogy kihozza őt Egyiptomból! Ezt örökítette meg Mózes a második parancsolatban, amikor így 
szól: 

„Én, az Úr, vagyok a te Istened, aki kihoztalak téged Egyiptomnak földéről, a szolgálat 
házából. Ne legyenek neked idegen isteneid én előttem. Ne csinálj magadnak faragott 
képet, és semmi hasonlót azokhoz, amelyek fenn az égben, vagy amelyek alant a földön, 
vagy amelyek a vizekben a föld alatt vannak. Ne imádd és ne tiszteld azokat; mert én, az 
Úr a te Istened, féltőn-szerető Isten vagyok, aki megbüntetem az atyák vétkét a fiakban, 
harmad és negyedíziglen, akik engem gyűlölnek. De irgalmasságot cselekszem 
ezeríziglen azokkal, akik engem szeretnek, és az én parancsolataimat megtartják.” 2Móz 
20:2-6. 

A kérdés már csupán az, hogy vajon csak Mózesnek kellett maga mögött hagynia Egyiptomot 
és felemelnie a kígyót? Avagy csak Jézusnak kellett felemeltetnie a fára az ég és a föld közé? 
Nem, hanem nekünk is föl kell emeltetnünk Krisztusban. Kérnünk kell, hogy Krisztus Urunk 
önmagához vonzzon az Ő felemeltetésébe és halottból élővé, elveszett bűnösből kegyelmet 
talált megtartottá, kárhozottból üdvözültté, és végül romlandóból romolhatatlanná változtasson 
át, hogy ebben a felemeltetésben mi is felemeljük ezt az immár globális Egyiptommá vált 
világot. Jézus mondta: 

- „Íme adok nektek hatalmat, hogy a kígyókon és skorpiókon tapodjatok, és az 
ellenségnek minden erején; és semmi nem árthat nektek.” Luk 10:19. „Kígyókat 
vesznek föl; és ha valami halálost isznak, meg nem árt nekik: betegekre vetik kezeiket, 
és meggyógyulnak.” Márk 16:18. 

Ezt a nagy felemeltetést és átváltozást látta meg a nyolcvan éves pásztor Mózes és 
megiszonyodva hátrál meg, hisz megértette, hogy az Úr Isten kezében bottá és kígyóvá kell 
lennie, átváltoznia ott Egyiptomban. 
Miben volt tehát hasonló Mózeshez a próféták Prófétája, Krisztus? A felemeltetésben és az 
átváltozásban! Abban az átváltozásban, amit a hegyen az a három tanítvány is a saját szemével 
látott. Éppen ezért akkor és ott úgy tusakodott Mózes a tűz lángjából és izzó fényéből hozza 
beszélő örök Krisztussal, mert akkor és ott Krisztus szólt Mózeshez, ahogyan a megdicsőülés 
hegyén Mózes jelent meg Jézusnak, és ez tükörképe az előző történetnek, vagyis alapigéánk 
történetének. Mózes tehát akkor és ott úgy tusakodott Istennel, ahogyan Jézus Krisztus maga 
tusakodott az Olajfák hegyén a Gecsemáné kertjében azon az utolsó sötét éjszakán, amikor nem 
ragyogott rá a mennyei Atya arca.6 Kérlelve kérte, hogy múljék el tőle a halál és a feltámadás 
nagy átváltozását megelőző kínokkal teljes keserű pohár, de Jézus hozzá tette, hogy ne úgy 
legyen, ahogy azt ő akarja, hanem pontosan úgy legyen, ahogy a Mindenható mennyei Atya 
akarja. 
Az Isten kezében álló Jézus kiitta az iszonyatok keserű kelyhét, szenvedett és meghalt, de 
mindenek szeme láttára átváltozott, amikor Krisztusként támadt fel harmadnap a halottak közül. 
Így lett az Isten Isai Izraeljéből sarjadó vesszője az a Krisztus (Ézsaiás 11: 1), kinek adatott 
minden hatalom mennyen és földön (Mt 28: 18)! 

 
6 Én Istenem, én Istenem, miért hagytál el engemet? Távol van megtartásomtól jajgatásomnak szava. Zsolt 22:2; 
ELI, ELI! LAMA SABAKTÁNI? azaz: Én Istenem, én Istenem! miért hagyál el engemet? Mt 27: 46. 



Így állítatott fel és erősíttetett meg a mennyekben a kegyelem megingathatatlan trónja, melyen 
a Dávid sátrából való örök Bíró ül, aki törődik a joggal és igazságot cselekszik (Ézsaiás 16: 5). 
Ma és most az Úr Lelke nyugszik meg Ő rajta, bölcsesség és értelemnek Lelke, tanács és erőnek 
lelke, az Úr ismeretének és félelmének a Lelke. És az Úrnak félelmében gyönyörködik, és nem 
szemeinek látása szerint ítél, és nem füleinek hallása szerint bíráskodik: Igazságban ítéli a 
gyöngéket, és tökéletességben bíráskodik a föld szegényei felett; megveri a földet szájának 
vesszejével/botjával, és ajkai leheletével megöli a hitetlen bűnöst (Ézs 11:2-4). Péter apostol 
ezt írta Urunknak erről az ítéletéről és uralma teljességre jutásáról: 

„Az Úr napja pedig úgy jő majd el, mint éjjeli tolvaj, amikor az egek ropogva elmúlnak, 
az elemek pedig megégve felbomlanak, és a föld és a rajta lévő dolgok is megégnek. 
Mivelhogy azért mindezek felbomlanak, milyeneknek kell lennetek nektek szent életben 
és kegyességben, akik várjátok és sóvárogjátok az Isten napjának eljövetelét, amelyért az 
egek tűzbe borulva felbomlanak, és az elemek égve megolvadnak! De új eget és új földet 
várunk az ő ígérete szerint, amelyekben igazság lakozik.” 2Pét 3:10-13. 

Eljön tehát a nap és igen közel az óra, hogy szája lehelete és botja még egyszer és utoljára 
átváltozik, vele együtt pedig mi magunk is, hogy csakis a maradandó és örök dolgok álljanak 
meg (Zsid 12:26-27). A Szentírás utolsó könyvében olvasunk erről: 

„Akkor „az ember Fiához hasonló, bokáig érő ruhába öltözve, és mellénél aranyövvel 
körülövezve áll a hét gyertyatartó között. Az ő feje pedig és a haja fehér vala, mint a fehér 
gyapjú, mint a hó; és a szemei olyanok, mint a tűzláng; És a lábai hasonlók valának az 
izzó fényű érchez, mintha kemencében tüzesedtek volna meg; a szava pedig olyan, mint 
a sok vizek zúgása. Vala pedig a jobb kezében hét csillag; és a szájából kétélű éles kard 
jő vala ki; és az ő orcája, mint a nap [amikor] fénylik az ő erejében.” Jel 1:13-16. „És az 
ő szájából éles kard jő vala ki, hogy azzal verje a pogányokat; és ő fogja azokat legeltetni 
vasvesszővel; és ő nyomja a mindenható Isten haragja hevének borsajtóját.” Jel 19:15 és 
21.  

Ez az a kard, ami most bár kivonva és felemelve ugyan, de ma még a kegyelem bűnösből igazzá 
átváltoztató keresztjeként áll itt a megmenekülésünk hegyén, de akkor Istennek csakis az 
igazságos haragját és bosszúját örökre eloltó igazság és ítélet kettéhasító7 kardja lesz. 
Így lett a mi szerelmetes Urunknak a halál felett diadalt vett nagy átváltozása a mi saját, a 
hitvallásunkban is megvallott nagy átváltoztatásunk8 örök záloga! Áldott legyen az Isten örök 
bölcsessége és irántunk való olthatatlan szerelme, amellyel ezt a nagy átváltozásunkat munkálta 
most is. Dicsőség neki örökkön örökké! Ámen. 

 
7 És ketté vágatja őt, és a képmutatók sorsára juttatja; ott lészen sírás és fogcsikorgatás. Máté 24:51; Megjő annak 
a szolgának az ura, amely napon nem várja és amely órában nem gondolja, és kettévágatja őt, és a hitetlenek 
sorsára juttatja. Luk 12:46; Vö.: Monda a király: Vágjátok két részre az eleven gyermeket, és adjátok az egyik 
részt egyiknek, a másikat pedig a másiknak. 1Kir 3:25. 
8 Ki a mi nyomorúságos testünket az Ő dicsőséges testéhez hasonlóvá változtatja, az Ő hatalmas munkájának 
azzal az erejével, amellyel maga alá vethet mindeneket. Filippi 3: 21. 


